



銀河今年首個娛樂場今日於利澳酒店內隆重試業 多元化娛樂服務令本澳旅遊及娛樂事業再放異彩

2006 年 2 月 22 日

澳門・2006 年 2 月 22 日——銀河娛樂集團(股份編號: 27)旗下的銀河娛樂場股份有限公司(下稱「銀河」)今日宣佈,設於利澳酒店內的利澳娛樂場正式隆重試業,是銀河於 2006 年計劃開幕的三個娛樂場中,首個投入服務的項目。

試業典禮由銀河娛樂集團副主席呂耀東先生與「利澳酒店及娛樂場」董事長呂強光先生主持,並進行了簡單而隆重的傳統上香及切燒豬儀式。活動當日,呂耀東先生及呂強光先生更向員工大派開工利是,並勉勵員工上下一心,為新開張的利澳娛樂場及利澳酒店一同努力,爭取佳績。

銀河副主席呂耀東先生表示:「經過多月來的周詳計劃及悉心籌備,期間與利澳酒店合作無間,利澳娛樂場今日終於試業,銀河全體上下為此均感到萬分興奮。利澳娛樂場是銀河今年在本澳的首個啟業的娛樂場項目,標誌著銀河進入另一個新里程的開始。隨著集團多個娛樂場及酒店項目在今年相繼落成開業,包括預計將於本年八月開幕的旗艦項目星際酒店及娛樂場,集團在本澳設有的娛樂桌數目將會大大增加,業務規模亦會迅速擴展,我深信今年將會是銀河豐收的一年,同時亦為本澳旅遊及娛樂事業揭開新的一頁。」

「利澳酒店及娛樂場」董事長呂強光先生稱:「有見本澳的旅遊及娛樂事業發展一日千里,成績驕人,我們對本澳這個龍頭產業的前景充滿信心,故與銀河合作,積極籌備及發展這個項目,務求為顧客提供最優質的娛樂設施及服務。整棟利澳酒店以意大利宮廷式設計為主,無論酒店及娛樂場均不惜工本打造金碧輝煌的佈置,營造出古典優雅的氣息,我們相信透過利澳酒店高質素的酒店設施及服務,加上利澳娛樂場多元化的娛樂設施,將可吸納更多從各地而來的高消費遊客。」

銀河設於利澳酒店內的利澳娛樂場,亦以「金色宮殿」為設計主題,佈置豪華,令顧客仿如置身意大利宮廷之中,化身成為尊貴的皇族。娛樂場內設施齊備,共設有 4 個佈置典雅舒適的貴賓廳共 15 張娛樂桌、中場共 75 張各式各樣的娛樂桌,及 150 台角子機,為顧客提供多種娛樂選擇。除此之外,銀河更將會在娛樂場內率先引入的世界級娛樂桌管理系統 MPBacc™,這套全球唯一可以將多張百家樂娛樂桌資料結集為一的管理系統,時刻確保顧客可以在最公平及安全的環境下盡情耍樂,再配合酒店內一應俱全的飲食及消閒設施,讓顧客可以享受到一站式的優質服務,令利澳娛樂場及利澳酒店成為本澳另一消閒娛樂的新熱點。

由「利澳酒店及娛樂場」經營的利澳酒店,座落於本澳最繁華的市中心,交通便利,樓高 24 層的酒店總面積超過 60 萬平方呎。整幢利澳酒店採用中世紀意大利宮廷式建築設計,瑰麗堂皇,備有 449 間舒適寬敞的客房,平均面積達 380 平方呎,當中包括 60 間套房及一間總統套房。利澳酒店亦是本澳唯一一間於所有房間內安裝 LCD 電視的酒店,為住客帶來最豪華先進的設備,更提供寬頻上網服務及有線電視節目頻道等。酒店內亦提供了氣派豪華的「利澳大堂酒吧」、多功能宴會廳及酒店頂層天幕式恆溫泳池,為顧客提供最豪華舒適的享受;更設有 24 小時全天候的「利澳美食坊」,並引入了馳名中外的「富豪阿翁鮑魚酒家」及「利澳飯田日本料理」,為客戶提供最貴氣的佳餚。